



Александр Бастрыкин потребовал от своих подчиненных задействовать все ресурсы для раскрытия «громких» преступлений последних дней

В связи с совершенным сегодня утром убийством мэра Владикавказа Виталия Караева Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Бастрыкин потребовал от следственно-оперативной группы приложить все свои силы, опыт и знания для скорейшего раскрытия дерзкого преступления, которое своим фактом подрывает веру нашего общества в стабильность и верховенство закона.

«Те, кто думают, что одним выстрелом можно решить свои проблемы, глубоко ошибаются. У нас есть достаточно сил и средств для установления и привлечения к уголовной ответственности любого преступника, посягнувшего на жизнь не только представителя власти, но и простого гражданина. Преступления в отношении представителя власти и законпорядка подрывают основы правопорядка в стране и поэтому такие преступления будут расследоваться с особой тщательностью и бескомпромиссностью. Говоря это, я имею в виду и вчерашнее покушение на Председателя Самарского областного суда. Сегодня я дал поручение своему заместителю Б.И.Салмакову срочно вылететь в Самару для координации работы правоохранительных органов по расследованию преступления и контроля за ходом расследования уголовного дела. Мы задействуем все ресурсы Следственного комитета для раскрытия этих преступлений», -сказал А.И.Бастрыкин.

26 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509729>